

Акция «Безопасный Новый год».

Воспитатель: Дорошко Е.С.

Одна из важнейших задач дошкольного образования - обучение детей правилам безопасного поведения. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил. Эта тема, которую можно и нужно регулярно повторять, освежать в памяти детей. И делать это нужно на протяжении всего учебного года.

Приближается Новый год-любимый праздник детворы, ведь ёлка - праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, смешных приключений. Что бы именно таким он был для ребенка, радовал яркостью и необычностью, необходимо быть внимательным и знающим родителем.

Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты.

Все вышеперечисленные аспекты имеют реализацию в пропагандистской акции «Безопасный Новый год», целью которой было: привлечение внимания к проблеме безопасного детского поведения.

В ходе мероприятий акции дети принимали активное участие в беседах, отгадывали загадки, придумывали различные истории, просматривали презентации, видео фильмы, играли в игры, направленные на соблюдение мер пожарной безопасности.

Также были проведены с родителями беседы, размещена папка-передвижка с данной информацией в родительском уголке, вручены памятки «Новый год спешит к нам в дом», «О мерах пожарной безопасности».

Все запланированные мероприятия направлены на соблюдение правил пожарной безопасности и сохранение собственной жизни и жизни окружающих, чтобы праздничные дни не обернулись страшной бедой.

